

Протокол
заседания Общественного совета при Министерстве финансов
Пензенской области

22 января 2016 года

Присутствовали:

Председатель Общественного совета Е.Ф.Ручкова.

Секретарь Общественного совета О.В.Юленкова.

Члены Общественного совета: Д.А.Варцев, И.Е.Дергачева, Т.Ф.Чернова, О.А.Бакунова, А.В.Седлецкий.

Приглашены: первый заместитель Министра финансов Пензенской области М.А.Забара, начальник управления по обеспечению деятельности Министерства финансов Пензенской области Р.А.Немков, начальник отдела организационно-кадровой работы А.М.Димаев

Повестка дня

О проделанной работе по противодействию коррупции в Министерстве финансов Пензенской области в 2015 году

Выступил начальник отдела организационно-кадровой работы А.М.Димаев с информацией о работе по противодействию коррупции в Министерстве финансов Пензенской области, который сообщил, что работа по противодействию коррупции в 2015 году проводилась в соответствии с Планом Министерства финансов Пензенской области по противодействию коррупции на соответствующий год.

Министерством финансов Пензенской области (далее – Министерство) регулярно проводится мониторинг правоприменения законодательства о гражданской службе и противодействии коррупции. В связи с изменениями законодательства о гражданской службе и противодействии коррупции 6 нормативным правовым актам (приказам) Министерства в 2015 году внесены изменения.

В Министерстве организовано функционирование комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.

В 2015 году проведено 1 заседание комиссии по вопросу рассмотрения Методических рекомендаций по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.

Других оснований для проведения заседания данной комиссии за отчетный период, не выявлено.

Проведен анализ работы по приему и обработке сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных государственными гражданскими служащими за 2014 год в Министерство.

Сведения представили 131 государственных гражданских служащих, из них 103 на супругу(супруга) и несовершеннолетних детей. Сведения предоставлены в установленный срок. Фактов представления неполных и недостоверных сведений не установлено.

3 государственных гражданских служащих Министерства представили сведения о расходах.

Гражданскими служащими обеспечивается соблюдение требований к служебному поведению. Ежегодно, в установленные сроки, гражданские служащие Министерства, обязанные представлять сведения о доходах, расходах, имуществе, и обязательствах имущественного характера, согласно Перечню должностей государственной гражданской службы в Министерстве, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие Министерства обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей представляют такие сведения.

Все гражданские служащие подверженные риску коррупционных проявлений, включены в перечень должностей государственной гражданской службы Управления, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей). В данный перечень не включены должности гражданской службы категории «Обеспечивающие специалисты».

Удельный вес должностей государственных служащих с высоким риском коррупционных проявлений составляет 96 процентов.

В Министерстве должностными лицами кадровой службы, ответственными по профилактике коррупционных и иных правонарушений, постоянно ведется работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений.

Регулярно проводится разъяснительная работа по соблюдению ограничений и запретов, установленных законодательством Российской Федерации. Изменениями законодательства противодействия коррупции и методическими материалами по предупреждению коррупционных правонарушений на государственной (муниципальной) службе гражданские служащие ознакомлены.

В целях правового просвещения гражданские служащие, впервые поступившие на государственную службу, участвуют в вводных семинарах-тренингах.

Государственным служащим, при увольнении с государственной службы, вручается информационное письмо об установленных законодательством о государственной гражданской службе и противодействии коррупции ограничениях и запретах.

Случаев несоблюдения гражданскими служащими ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушения ограничений, касающихся получения подарков, не замечено.

В целях выявления и систематизации причин и условий проявления коррупции в деятельности Министерства осуществляется антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов Министерства.

Антикоррупционной экспертизой охвачено 100% проектов приказов Министерства, носящих нормативный правовой характер.

За отчетный период проведена антикоррупционная экспертиза 35 проектов нормативных правовых актов Правительства и Губернатора Пензенской области и 50 проектов нормативных правовых актов Министерства финансов Пензенской области.

При проведении антикоррупционной экспертизы коррупциогенные факторы не выявлялись.

Министерством проводятся проверочные мероприятия в отношении лиц, принимающих участие в конкурсах на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы и в кадровый резерв Министерства, путем направления запросов в Управление Министерства внутренних дел по Пензенской области, Управление ГИБДД по Пензенской области, другие организации.

Противодействие коррупции в Министерстве основано на принципах публичности и открытости.

Обеспечен доступ граждан к информации о деятельности Министерства.

Прием информации о случаях нарушения требований к служебному поведению и наличии конфликта интересов у гражданских служащих Министерства осуществляется по телефону доверия 595-155.

Информации о фактах коррупции в Министерстве или нарушениях требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства в отчетном периоде не поступало.

Создан и ведется специализированный раздел по вопросам противодействия коррупции. Регулярно наполняются и поддерживаются в актуальном состоянии подразделы сайта Министерства, посвященные вопросам противодействия коррупции.

Информация о работе, проводимой Министерством по противодействию коррупции раз в полугодие размещается на сайте Министерства финансов Пензенской области (<http://finance.pnzreg.ru/>) в разделе «Государственная служба в Министерстве/Противодействие коррупции».

В обсуждении информации выступили О.В.Юленкова, А.В.Седлецкий.

Е.Ф.Ручкова предложила одобрить работу, сделанную в Министерстве финансов Пензенской области по противодействию коррупции в 2015 году.

Принято открытым голосованием: за – 7, против – 0, воздержались – 0.

Решили:

Одобрить работу, сделанную в Министерстве финансов Пензенской области по противодействию коррупции в 2015 году.

Председатель Общественного совета



Е.Ф. Ручкова

Секретарь Общественного совета



О.В. Юленкова